
Dekra Load- & Speed- Index V10
Beitrag von „ap11“ vom 16. November 2009 um 10:52

W und V stehen doch für den Geschwind.index-oder? Das hieße,dass bei höherer zugelassener
(270 zu 240 km/h)Geschwindigkeit die nötige Traglast(101 zu 105) abnimmt? Schwer
vorstellbar

Achslast für den V10 ist v/h 1635 / 1670 !!!! laut VW Homepage

Davon mal abgesehen habe ich bei meiner Reifensuche ohnehin keine Reifen meiner Größe(19
Zoll ) mit Traglastindex unter 108 gefunden.Insofern akademische Diskussion

Alex.

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/12204-dekra-load-speed-index-v10/?postID=178535#post178535
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